

## ПРИЧИНЫ ОТСТАВАНИЯ

Колхоз «Новый путь», Колташевского сельского совета, сев затянулся. Работа в поле идет медленно. Время уходит, а в колхозе не засеяно и половины посевной площади.

Одна из причин позорной работы — руководители колхоза, надеяясь на тракторы, не используют на севе живое тягло. А тракторная бригада работает из рук вон плохо.

Труд в полеводческих бригадах не организован, соревнование не развернуто.

Такая безобразная работа в колхозе не беспокоит руководителя комсомольской организации, который совершенно самоустранился от весеннего сева. В этом колхозе нет партийной организации, комсомольская организация несет ответственность за состояние политической и хозяйственной работы. Но этой ответственности не чувствуется ни у секретаря комсомольской организации М. Д. Бутыгиной, ни у комсомольцев. Авангардной роли комсомольцев в борьбе за сжатые сроки полевых работ не видно.

**Н. Немиров.**

## Куда идут средства от займа

В прошлом году в бюджет Рябковского сельского совета за счет отчислений 10 процентов от займа поступило 20 тысяч рублей. На эти средства в селе открыта неполно-средняя школа, содержалось три начальных школы с 14 педагогами, изба-читальня и клуб.

**П. Мишин,** председатель исполнкома сельского совета.

## НЕ ПОНИМАЮТ ГЛАВНОГО

Тракторная бригада в колхозе — основная сила, которая решает успех полевых работ. Здесь должен быть сосредоточен центр партийно-массовой работы. К сожалению, еще многие руководители партийных и комсомольских организаций не поняли этого и мало уделяют внимания тракторным бригадам. В колхозе «14 Октябрь» в тракторной бригаде около 20 человек, но с ними никакой массовой работы не проводится. Секретарь партийной организации тов. Суханова в бригаде не была, а поручила малограмматичному трактористу Степану Смолину проводить читку газет трактористам.

— Прочитай что-нибудь из газет и ладно, — вот ее установка агитатору. А ведь в бригаде большинство трактористов хорошо грамотные, могут самостоятельно читать газеты не хуже, а даже лучше, чем агитатор Смолин. В бригаде отдельные трактористы намного перевыполняют производственные задания, экономят горючее, но

## Победители

На любых работах трактористы тт. Безъязыков и Немчинов установленные нормы значительно перевыполняют, они являются победителями социалистического соревнования среди трактористов 7 конезавода. Коллектив третьей бригады, в которой работают трактористы тт. Безъязыков и Немчинов, является кандидатом на получение переходящего красного знамени завода.

**А. Григорьев.**

## Письма депутатов сельских советов

Депутаты сельского совета депутатов тружеников должны быть организаторами масс за проведение сева в лучшие агрономические сроки, обеспечивающие колхозному крестьянству получение высокого стalinского урожая. Депутат должен быть стахановцем и инициативным агитатором в поле по передаче передовых опытов работы колхозников и трактористов.

Ниже мы печатаем несколько заметок о работе депутатов сельских советов нашего района.

## Организаторы соревнования

Депутаты Чесноковского сельского совета являются организаторами масс на проведение весеннего сева в сжатые сроки и с высоким качеством. Депутат сельского совета Анна Дмитриевна Мельникова работает в 5 полеводческой бригаде, норму ежедневно перевыполняет и показывает образец ударной работы, в свободное время проводит массовую работу, рассказывает колхозникам об опыте передовиков. Так, например, тов. Мельникова, подводя итоги соревнования, часто популяризирует достижения колхозника Алексея Галлямина, который в индивидуальном соревновании в бригаде занимает первое место.

Татьяна Михайловна Иванова, депутат совета, вместе с бригадиром 4 полеводческой бригады тов. Яковлевым, добилась правильной организации труда, развернула массовую работу, что обеспечило бригаде хорошую славу передовиков.

Остальные депутаты нашего совета работают также непосредственно в бригадах, помогают их руководителям добиваться высоких производственных показателей.

**Г. Галлямин,** председатель исполнкома Чесноковского сельского совета.

## ОПРАВДЫВАЮТ ДОВЕРИЕ

Большинство депутатов Раковского сельского совета счастью оправдывает высокое доверие избирателей. Депутат тракторист Федор Филимонович Котышев в колхозе имени Степана Разина личным примером показывает образцы стахановской работы. На тракторе он ежедневно перевыполняет нормы, является организатором социалистического соревнования на севе. Депутат Григорий Прокопьевич Бобров в колхозе имени Сталина работает звеньевым и его звено первым в колхозе закончило сев. Тов. Бобров проводит массовую работу в полеводческой и тракторной бригаде, организует соревнование, в результате этот колхоз первым в районе закончил весенний сев.

Ежедневно проводит массовую работу среди трактористов депутат Андрей Никифорович Алексеев, помощник бригадира тракторного отряда, и депутат Т. Шурупов в колхозе «Победа».

Депутаты нашего сельского совета являются организаторами социалистического соревнования за высокий урожай.

**П. Рогов,** председатель исполнкома Раковского сельского совета.

## ЛИЧНЫЙ ПРИМЕР

Депутат Пименовского сельского совета Матвей Васильевич Николаев в колхозе им. М. Горького своим личным примером показывает образцы в борьбе за сжатые сроки сева. Тракторная бригада, в которой работает тов. Николаев трактористом, передовая по сельскому совету. Хорошо работает депутат Екатерина Коцюрова в колхозе имени Фрунзе. Она проводит массовую работу среди колхозниц, организовала их на ударную работу в огородной бригаде.

**Е. Печенин.**

В парткабинете Воскресенского горкома ВКП(б) (Московская область)



Внештатный консультант директор школы № 4 А. Ф. Шерemetев (третий слева) консультирует коммунистов, заканчивающих изучение 12-й главы «Краткого курса истории ВКП(б)». Фото Н. Фигуркина

Фотохроника ТАСС

## Не показывают примера

Екатерина Верхотурцева, депутат Введенского сельского совета, работает в колхозе имени Ленина трактористом, имеет лучшие показатели в бригаде, но вот опыт своей работы отстающим трактористам она не передает. Тов. Верхотурцева агитационно-массовой работы с трактористами и колхозниками не ведет.

Некоторые депутаты забыли о своих почетных депутатских обязанностях и самоустранились от организации борьбы за пропаганду сева в сжатые сроки. Д. Петунин, заместитель председателя колхоза имени Ленина чувствует себя каким-то чиновником, в поле, где решается успех борьбы колхоза за высокий урожай, он не бывает.

Учительница Анна Нечаева, как депутат совета, также не ведет массовой работы среди колхозников.

Исполнком сельского Совета депутатов Овечкину поручил в бригаде вести агитационно-массовую работу и обеспечить выполнение норм выработки каждым колхозником. Это поручение тов. Овечкин игнорирует, он даже не был ни разу в бригаде.

**П. Харlamov,** председатель исполнкома Введенского сельского совета.

## НАСТОЙЧИВАЯ БОРЬБА

Наводнение спиртовому заводу причинило большой ущерб. В цехах воды было до двух метров. У отдельных работников слагалось мнение, что после наводнения завод долгое время не будет восстановлен.

По этому мнению было скоро рассеяно. Коллектив проявил исключительную активность в борьбе с водной стихией и с последствиями наводнения.

Хотя вода до сих пор не ушла с территории, а завод уже с 15 мая работает на

полную мощность, выполняются дневные графики.

Бригады сменных технологов-комсомольцев тт. Черкасова и Антоновой, сменного технолога Ветчинина перевыполняют производственное задание.

**Д. Пичугин.**

## Передовики

В социалистическом соревновании коллективов цехов промыслового артели «Универсал» первенство принадлежит фотографии № 1 (технический руководитель тов. Максимов В. П.), выполняющей дневную программу на 102,3 процента. Значительно перевыполняют производственные задания мастера. На фотографии № 2 парикмахерской № 2. Фотография К. Митрафанов.

## ИНТЕРЕСНАЯ БЕСЕДА

Агитаторы Пименовского агитколлектива педагоги тт. Ходыкина и Кузнецова регулярно проводят беседы с трактористами, работающими в колхозе имени Фрунзе. Беседы о решениях XVIII Всесоюзной партийной конференции и другие они увязывают с задачами своего колхоза, бригады.

Недавно товарищ Ходыкина, беседуя с трактористами о задачах, поставленных XVIII Всесоюзной партийной конференцией перед сельским хозяйством, рассказала о том, что выполнить эти задачи можно только тогда, когда все колхозники будут работать добросовестно. Она привела пример, что каждый час простой трактора приносит большой ущерб колхозу, интересам колхозников, государству.

Беседу трактористы прослушали с большим вниманием и просили тов. Ходыкину бывать у них в бригаде чаще.

**А. Сметанина.**

## В обкоме ВКП(б)

Решением бюро Челябинского обкома ВКП(б) от 12 мая 1941 года Высоких И. С. исключен из членов ВКП(б) за расхищение социалистической собственности.

Решением бюро Челябинского обкома ВКП(б) от 12 мая 1941 года Козлов К. Д. исключен из членов ВКП(б) как осужденный за растрату государственных средств.

Решением бюро Челябинского обкома ВКП(б) от 12 мая 1941 года Никифоров П. А. исключен из кандидатов в члены ВКП(б) как осужденный.

Исключительную активность в спасении государственного имущества и в борьбе с последствиями наводнения проявили: электромонтер тов. Гонцов, который быстро восстановил электрооборудование, за что премирован дирекцией 200 рублей; теплотехник Ященко, премирован дирекцией 500 рублей; получили премии начальник пожарной охраны Высоких, слесари Бабушкин, Дерченко, Венке и другие, всего 9 человек.

Еще и сейчас ежесменно приходится бороться с водной стихией. Два паровых насоса неизменно откачивают воду из цехов, в частности из машинного отделения до 100 кубометров в час.

Коллектив завода, борясь за досрочное выполнение производственного задания первого полугодия, проявляет исключительную инициативу в ликвидации последствий наводнения, восстановлении разрушенного стихией оборудования.

**Д. Пичугин.**